
【根室・小】
〔根室管内〕
1 小学校について
(1) 教科に関する調査
① 学習指導要領の領域等別平均正答率

② ５年間の推移（☆は全道と比較した全国）

H19 H20 H21 H22 H23 H19 H20 H21 H22 H23 H19 H20 H21 H22 H23 H19 H20 H21 H22 H23

☆
☆ ☆ ☆ ☆ ☆

☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆
☆
○ ○
○ ○ ○ ● ○ ○ ○ ○ ● ○ ○ ●

○ ○ ○ ● ○ ○

③ 教科についての課題

□

□

44.6

【課題】
・目的に応じて文章の概要を読み取ったり､詳細な情報を取り出したりするなど､効果的な読み方を工夫すること
・読み取った内容を条件や制限に沿って適切に書くこと

【課題】
・問題文に示された数量のうち何が基準量なのかを理解し、それを100とみること
・既に学習している小数の乗法の問題と割合の問題を比べて考えること

やや低い

ほぼ同様（上位）

＜算数Ａ＞

「読むこと」における「新聞記事の中で問題となっている事実を捉えて書く」設問６の二から、必
要な情報を得るために、新聞記事を効果的に読むことの平均正答率が、道と比較して４．８ポイン
ト低くなっている。

41.3

国語Ａ

やや高い

41.1根室管内

算
数

78.7

根室管内 76.6

【解答状況】 事実と意見とを区別し、企画者へのインタビューの内容に着目し、「年々、市立図
書館の利用者数が少なくなっていること」などと回答する内容を、それ以外の回答をした児童が道
より１．２ポイント高く、無回答も３．６ポイント高い。

図形
47.6

＜国語Ａ＞

34.146.1

量と測定 数量関係

ほぼ同様（下位）

44.1

全道平均

根室管内

全道平均

根室管内

43.0

39.3

「数と計算」「量と測定」「数量関係」は道とほぼ同様（下位）、「図形」は道よりやや
低い傾向が見られる。

33.032.030.6

26.2 25.4 29.3

数量関係
79.1

76.8

「図形」は道とほぼ同様（下位）、「数と計算」「量と測定」「数量関係」は道よりやや
低い傾向が見られる。

67.8

69.9

Ａ

Ｂ

Ａ

Ｂ

全体（７１.７）

全道平均

学習指導要領の領域等

全体（３１.１）

学習指導要領の領域等

学習指導要領の領域等

全体（７５.６）

学習指導要領の領域等

全体（３９.５）

全道平均

国
語

相当高い

31.7

高い

数と計算 量と測定 図形

81.5

85.7

数と計算

言語事項

72.5

「話すこと・聞くこと」「書くこと」「言語事項」は道よりやや低く、「読むこと」は道より低
い傾向が見られる。

94.0 70.3

話すこと・聞くこと

93.1

読むこと

56.7 69.5

全道との比較

話すこと・聞くこと 書くこと 読むこと 言語事項
59.7

「話すこと・聞くこと」は全道と同様、「言語事項」は道とほぼ同様（下位）、「書くこと」
「読むこと」は道よりやや低い傾向が見られる。

全道と同様

全道との比較

教科

71.6

算数Ｂ算数Ａ国語Ｂ

書くこと

低い
相当低い

「数量関係」における「１００人のうち４０％が女子のとき、女子の人数と求める式を書く」設問
から、百分率の意味について理解することの平均正答率が、道と比較し７.２ポイント低くなって
いる。

【解答状況】 比較量を求める式を、「１００、４０、６０」を用いた減法と考えて解答し、誤答
となっている児童の割合が、道と比較し５．９ポイント高く、無回答も１．５ポイント高い。
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【根室・小】
④ 教科に関する調査に関するグラフ

【小学校国語Ａ】

【小学校国語Ｂ】

【小学校算数Ｂ】

【小学校算数Ａ】
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北海道 根室管内
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北海道 根室管内
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図形

数量関係

北海道 根室管内

0
20
40
60
80

100
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図形
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【根室・小】
(2) 児童質問紙調査
① 児童質問紙調査に関するグラフ

② 児童質問紙から見られる傾向
年度

　 　

③ 児童質問紙から見られる状況
○

■根室管内では、家庭学習の内容の充実や時間の確保について課題が見られており、主体的に学習
を進めることができるよう「家庭学習の手引」を活用するなど、家庭と連携した学習環境を整備
する必要がある。

平成２２年度調査と比較し､１．１ポイント低くなっている。全国(平成２２
年度）では、約５８％の児童が１時間以上勉強をしていると回答しており、
引き続き改善を図る必要がある。

H22 38.4

学校の授業時間以外に、普段
（月～金曜日）、１日あたり
１時間以上、勉強をしている
と回答した児童の割合

H23 37.3

【児童質問紙 設問 １６ 】学校の授業時間以外に、普段（月～
金曜日）、１日あたりどれくらいの時間、勉強をしますか。

平成２２年度調査と比較し、１．２ポイント高くなっており、取組が進んで
いる傾向が見られる。全国（平成２２年度）では、約８５％の児童がしてい
ると回答していることから、全国平均までは到達していないと考えられる
が、改善が図られている。

平成２２年度調査と比較し、１１．５ポイント高くなっており、取組が進ん
でいる傾向が見られる。全国（平成２２年度）では、約５４％の児童が
「行っている」「どちらかといえば行っている」と回答していることから、
全国平均を上回っていると考えられ、改善が図られている。H22 56.5

68.0

傾向

課題

64.9

【児童質問紙 設問 ７ 】自分には、よいところがあると思います
か。

割合

76.7

H23普段の授業で、本やインターネットを
使って、グループで調べる活動を
「行っている」「どちらかといえば
行っている」と回答した児童の割合

自分には、よいところが「あ
る」「どちらかといえばあ
る」と回答した児童の割合

平成２２年度調査と比較し､４．３ポイント低くなっている。全国(平成２２
年度）では、約７４％の児童が、自分にはよいところが「ある」「どちらか
といえばある」と回答しており、引き続き改善を図る必要がある。

【児童質問紙 設問 ４６ 】普段の授業では、本やインターネット
を使って、グループで調べる活動をよく行っていると思いますか。

【児童質問紙　設問　２６ 】家で学校の宿題をしていますか。

H22 75.5

H23

質問紙項目

家で学校の宿題をしていると
回答した児童の割合

H22

根室管内では、調べ学習やグループ学習を積極的に取り入れたり、授業と関連を図った宿題を出
したりするなど、児童が主体的に学習するよう取組が進められている。

69.2

H23

25.5

24.2

26.1

31.4

39.4

40.8

41.6

43.0

23.3

24.2

22.4

18.4

11.5

10.5

9.6

7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

根室管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる

3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない

その他 無回答

76.7

71.2

74.5

85.4

14.7

18.1

16.9

6.5

8.3

6.1

10.6 3.0 0.9

2.2

2.2

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

根室管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.している 2.どちらかといえば，している

3.あまりしていない 4.全くしていない

その他 無回答

25.4

20.1

18.6

15.1

42.6

41.9

40.3

39.0

25.1

29.8

31.7

34.9

6.9

8.0

9.1

10.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

根室管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる

3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない

その他 無回答

11.4

5.9

9.1

8.9

14.3

27.1

27.8

25.9

32.5

38.0

32.2

32.9

26.5

19.1

19.5

20.9

11.3

5.5

6.4

5.8

4.3

5.4

5.0

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

根室管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.３時間以上 2.２時間以上，３時間より少ない
3.１時間以上，２時間より少ない 4.３０分以上，１時間より少ない
5.３０分より少ない 6.全くしない
その他 無回答
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【根室・小】
(3) 学校質問紙調査
① 学校質問紙調査に関するグラフ

② 学校質問紙から見られる傾向
年度

③ 学校質問紙から見られる状況
○

■

学習方法に関する指導につい
てよく行ったと回答した学校
の割合

H23 64.7
平成２２年度調査と比較し、１０．６ポイント高くなっており、取組が進ん
でいる傾向が見られる。全国（平成２２年度）では、約５１％の学校がよく
行ったと回答していることから、全国平均を上回っていると考えられ、改善
が図られている。H22 54.1

平成２２年度調査と比較し、１２．４ポイント高くなっており、取組が進ん
でいる傾向が見られる。全国（平成２２年度）では、約６２％の学校が行っ
ていると回答していることから、全国平均を上回っていると考えられ、改善
が図られている。

傾向

【学校質問紙 設問 ５０】国語の指導として、補充的な学習の指
導をしましたか。

【学校質問紙 設問 ４４】前年度の算数の指導として、習熟の遅
いグループに対して少人数による指導を行い、習得できるように
しましたか。

85.3

H22 72.9

放課後を利用した補充的な学
習サポートを実施した学校の
割合

H23

平成２２年度調査と比較し、１０．８ポイント低くなっている。全国（平成
２２年度）では約５４％の学校が行ったと回答しており、引き続き改善を図
る必要がある。

H22

H23 32.4

43.2

【学校質問紙 設問 ２０】放課後を利用した補充的な学習サ
ポートを実施しましたか。

質問紙項目 割合

課題

根室管内では、放課後を利用した補充的な学習サポートの拡充を図ったり、基礎・基本の確実な
定着を図るための学習方法に関する指導を充実したりするなど、指導についての工夫改善が行わ
れている。

根室管内では、習熟度別の少人数指導の推進に課題が見られており、児童の学習の状況に応じ
て、個に応じた指導の充実を図るよう授業改善を進める必要がある。

【学校質問紙 設問 ２７】学習方法（適切にノートをとる、テストの間
違いを振り返って学習するなど）に関する指導をしていますか。

国語の指導として、補充的な
学習を「よく行った」「どち
らかといえば、行った」と回
答した学校の割合

H23 64.7
平成２２年度調査と比較し、１１．０ポイント低くなっている。全国（平成
２２年度）では約７０％の学校が「よく行った」「どちらかといえば、行っ
た」と回答しており、引き続き改善を図る必要がある。

H22 75.7

前年度の算数の指導として、
習熟の遅いグループに対して
少人数による指導を行った学
校の割合

2.1

17.6

16.9

10.6

12.7

14.7

11.3

7.7

12.0

26.5

33.9

28.5

21.5

26.5

16.9

17.6

13.8

14.7

18.9

34.5

38.0

0.0

2.1

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

根室管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.週に４回以上行った 2.週に２～３回行った 3.週に１回行った

4.月に数回程度行った 5.年に数回程度行った 6.行っていない

その他，無回答

64.7

51.9

51.4

51.3

35.3

45.9

45.6

46.7
2.0

3.0

0.0

2.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

根室管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.よく行った 2.どちらかといえば，行った

3.あまり行っていない 4.全く行っていない

その他，無回答

 

20.6

13.8

15.7

12.8

44.1

61.5

58.5

56.8

32.4

22.6

23.9

27.4

2.9

2.1

1.9

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

根室管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.よく行った 2.どちらかといえば，行った

3.あまり行っていない 4.全く行っていない

その他，無回答

5.3

9.1

18.3

2.9

5.7

5.1

9.5

11.8

10.4

9.9

11.6

11.8

22.1

15.1

14.4

67.6

56.2

60.6

46.2

5.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

根室管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.年間の授業のうち，おおよそ３／４以上で行った

2.年間の授業のうち，おおよそ１／２以上，３／４未満で行った

3.年間の授業のうち，おおよそ１／４以上，１／２未満で行った

4.年間の授業のうち，おおよそ１／４未満で行った

5.習熟度別での少人数指導は行っていない

その他，無回答
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【根室・中】
〔根室管内〕
2 中学校について
(1) 教科に関する調査
① 学習指導要領の領域等別平均正答率

② ５年間の推移（☆は全道と比較した全国）

H19 H20 H21 H22 H23 H19 H20 H21 H22 H23 H19 H20 H21 H22 H23 H19 H20 H21 H22 H23

☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆
☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆
☆ ☆ ☆
○ ○ ● ●
○ ○ ○ ○ ○ ● ○ ●

○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○

③ 教科についての課題

□

□

【課題】
・比例、反比例の関数関係の意味を理解し、式や表、グラフで表し、それらの特徴を理解すること
・具体的な事象における数量関係を表す式から、関数関係を読み取ること

教科 全道との比較

国
語

Ａ

全体（７６.９）
「話すこと・聞くこと」「書くこと」「読むこと」「言語事項」は道とほぼ同様（下位）の傾
向が見られる。

学習指導要領の領域等

76.783.2

話すこと・聞くこと

＜国語Ａ＞

＜数学Ａ＞

全道平均 75.7 76.8

Ｂ

全体（６１.３）
「書くこと」「読むこと」は道とほぼ同様（下位）、「言語事項」は道よりやや低い傾向
が見られる。

学習指導要領の領域等 話すこと・聞くこと 書くこと

45.1 61.3

全道平均 －

根室管内 74.5 75.8 81.8

書くこと 読むこと

数量関係

言語事項
34.8

読むこと

言語事項

75.6

－

47.0

全体（４９.９） 「数と式」「図形」は道よりやや低く、「数量関係」は道より低い傾向が見られる。

根室管内 － 31.7

62.4

数と式 図形

「図形」「数量関係」は道よりやや低く、「数と式」は道より低い傾向が見られる。

－

－

60.6 41.747.3

47.1

－

図形 数量関係

42.0 38.5

－45.962.1

全道平均 65.3 51.7

全道と同様

全道との比較
国語Ａ 国語Ｂ 数学Ｂ

数
学

－

数学Ａ

Ａ

根室管内

41.5

全体（４３.６）

学習指導要領の領域等

全道平均

ほぼ同様（下位）

根室管内 56.7

相当高い
高い
やや高い
ほぼ同様（上位）

Ｂ 学習指導要領の領域等 数と式

やや低い
低い
相当低い

【課題】
・話し合う相手、意図、目的を理解して、目的に沿って自分の意見や考えを述べること
・制限や条件に応じて話したり、聞いたりすること

「話すこと・聞くこと」における「話合いをする際に、話合いの方向を捉えて的確に発言する」設
問７の二から、司会として話し手の発言で不足している内容を引き出すために問いかけることの平
均正答率が、道と比較し２．３ポイント低くなっている。

【解答状況】 「中村さん、もう少し詳しく話してください」のように部室を案内することに反対
する理由が不足している解答が、道と比較して２．１ポイント高い。

「数量関係」における「Ｖ＝ＲIを基に、電圧Ｖが一定のとき、抵抗Ｒと電流Ｉの関係について、正
しい記述を選ぶ」設問１２から、与えられた式を基に事象における２つの数量の関係が反比例であ
ることを判断することの平均正答率が、道と比較し３．７ポイント低くなっている。

【解答状況】 事象における２つの数量関係を、比例と解答（誤答）している生徒の割合が、道と
比較して４．０ポイント高く、無回答も０．１ポイント高い。
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【根室・中】
④ 教科に関する調査に関するグラフ

【中学校国語Ａ】

【中学校国語Ｂ】

【中学校数学Ｂ】

【中学校数学Ａ】
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【根室・中】
(2) 生徒質問紙調査
① 生徒質問紙調査に関するグラフ

② 生徒質問紙から見られる傾向
年度

③ 生徒質問紙から見られる状況
○

■

【生徒質問紙 設問 １２ 】普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらい
の時間、テレビやビデオ・ＤＶＤを見たり、聞いたりしますか。

【生徒質問紙 設問 １６ 】学校の授業時間以外に、普段（月～
金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、勉強をしていますか。

【生徒質問紙 設問 ７ 】自分には、よいところがあると思います
か。

【生徒質問紙 設問 ２７ 】家で学校の授業の予習をしています
か。

平成２２年度調査と比較して、１２．４ポイント低くなっており、改善の傾
向が見られる。全国（平成２２年度）では約３７％の生徒が３時間以上見て
いると回答していることから、全国平均と同様と考えられ、改善が図られて
いる。

傾向質問紙項目

課題

根室管内では、家庭学習の内容の充実に課題が見られていることから、自ら学習の状況をとらえ
て計画を立てたり、予習と復習をバランスよく位置付けたりするなど、生徒が見通しを立てたり
振り返ったりすることができるよう指導を進める必要がある。

割合

H23 53.0

普段（月～金曜日）、１日当
たり３時間以上、テレビやビ
デオ、ＤＶＤを見ていると回
答した生徒の割合

H23 35.1

H22 47.5

平成２２年度調査と比較して、１６．７ポイント高くなっており、取組が進
んでいる傾向が見られる。全国（平成２２年度）では約６６％の生徒が１時
間以上勉強をしていると回答していることから、全国平均までは到達してい
ないと考えられるが、改善が図られている。H22 36.3

自分には、よいところが「あ
る」「どちらかといえばあ
る」と回答した生徒の割合

H23 56.9
平成２２年度調査と比較し、３．５ポイント高くなっている。全国（平成２
２年度）では約６３％の生徒が「ある」「どちらかといえばある」と回答し
ており、引き続き改善を図る必要がある。

H22 53.4

学校の授業以外に、普段（月
～金曜日）、１日当たり１時
間以上勉強をしていると回答
した生徒の割合

家で学校の授業の予習を「し
ている」「どちらかといえ
ば、している」と回答した生
徒の割合

H23 15.5
平成２２年度調査と比較し、１．７ポイント低くなっている。全国（平成２
２年度）では、約３１％の生徒が「している」「どちらかといえば、してい
る」と回答しており、引き続き改善を図る必要がある。

H22 17.2

根室管内では、学校の学習と家庭での学習を関連付け、学校として統一した課題の出し方など工
夫改善が図られており、家庭での学習時間が増加している。
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5.１時間より少ない 6.全く見たり，聞いたりしない
その他 無回答
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その他 無回答
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その他 無回答
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【根室・中】
(3) 学校質問紙調査
① 学校質問紙調査に関するグラフ

② 学校質問紙から見られる傾向
年度

③ 学校質問紙から見られる状況
○

■

根室管内では、長期休業中を利用した補充的な学習サポートの実施や学習方法を工夫する学校が
増えてきており、学力向上に対する学校の取組が広がっている。

根室管内では、言語活動や習熟度別の指導の充実に課題が見られており、生徒の学習の状況に応
じて、個に応じた指導の充実を図るとともに、学んだことや分かったことをノートに書いたり、
レポートを作成したりするなどの言語活動の充実を図る必要がある。

【学校質問紙 設問 ２２】長期休業中を利用した補充的な学習
サポートを実施しましたか。

質問紙項目 割合 傾向

【学校質問紙 設問 ３１】生徒が自分で調べたことや考えたこと
を分かりやすく文章に書かせる指導をしていますか。

【学校質問紙 設問 ４４】前年度の数学の指導として、習熟の遅
いグループに対して少人数による指導を行い、習熟できるように
しましたか。

課題

長期休業中を利用した補充的
な学習サポートを行っている
学校の割合

H23 73.1
平成２２年度調査と比較し、１５．４ポイント高くなっており、取組が進ん
でいる傾向が見られる。全国（平成２２年度）では、約８０％の学校が行っ
ていると回答していることから、全国平均まで到達していないと考えられる
が、改善が図られている。H22 57.7

【学校質問紙 設問 ２７】学習方法（適切にノートをとる、テストの間
違いを振り返って学習するなど）に関する指導をしていますか。

学習方法に関する指導につい
てよく行ったと回答した学校
の割合

H23 53.8
平成２２年度調査と比較し、１９．２ポイント高くなっており、取組が進ん
でいる傾向が見られる。全国（平成２２年度）では、約４４％の学校がよく
行ったと回答していることから、全国平均を上回っていると考えられ、改善
が図られている。H22 34.6

生徒が自分で調べたことや考
えたことを分かりやすく文章
に書かせる指導をしていると
回答した学校の割合

H23 80.7
平成２２年度調査と比較し、１１．６ポイント低くなっている。全国（平成
２２年度）では約８７％の学校が「している」「どちらかといえばしてい
る」と回答しており、引き続き改善を図る必要がある。

H22 92.3

前年度の数学の指導として、
習熟の遅いグループに対して
少人数による指導を行った学
校の割合

H23 26.9
平成２２年度調査と比較し、１１．５ポイント低くなっている。全国（平成
２２年度）では約４４％の学校が行ったと回答しており、引き続き改善を図
る必要がある。
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4.年間の授業のうち，おおよそ１／４未満で行った

5.習熟度別での少人数指導は行っていない

その他，無回答
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その他，無回答
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■児童生徒質問紙（根室） （Ｈ２２全道は合算）

１ ２ ３ ４ ５ ６

Ｈ２３管内 86.1 8.4 3.9 1.5 0.0 0.0

Ｈ２３全道 85.8 8.9 4.3 1.0 0.0 0.0

Ｈ２２管内 87.0 6.8 4.3 1.9 0.0 0.0

Ｈ２２全道 85.4 9.2 4.3 1.1 0.0 0.1

Ｈ２１管内 87.2 7.8 3.8 0.6 0.0 0.5

Ｈ２１全道 86.2 8.6 4.3 0.9 0.0 0.0

Ｈ２０管内 85.7 10.0 3.8 0.6 0.0 0.0

Ｈ２０全道 84.6 9.4 4.9 1.1 0.0 0.0

Ｈ１９管内 85.3 9.5 4.6 0.6 0.0 0.0

Ｈ１９全道 83.9 9.7 5.2 1.1 0.0 0.1

Ｈ２３管内 80.2 11.2 6.6 2.0 0.0 0.0

Ｈ２３全道 79.7 11.2 6.3 2.8 0.0 0.0

Ｈ２２管内 77.5 12.8 7.2 2.5 0.0 0.0

Ｈ２２全道 80.8 11.0 5.9 2.2 0.0 0.1

Ｈ２１管内 75.8 12.7 8.1 2.8 0.0 0.7

Ｈ２１全道 80.8 10.8 6.1 2.4 0.0 0.0

Ｈ２０管内 74.8 13.1 9.7 2.3 0.0 0.0

Ｈ２０全道 79.6 11.2 6.5 2.7 0.0 0.1

Ｈ１９管内 76.9 13.2 7.1 2.6 0.0 0.2

Ｈ１９全道 79.2 11.4 6.8 2.6 0.0 0.1

Ｈ２３管内 69.4 17.0 10.8 2.8 0.0 0.0

Ｈ２３全道 71.8 16.4 8.9 2.8 0.0 0.0

Ｈ２２管内 70.9 16.1 9.7 3.2 0.0 0.0

Ｈ２２全道 71.1 17.5 8.6 2.7 0.0 0.1

Ｈ２１管内 74.1 17.2 5.7 2.5 0.0 0.5

Ｈ２１全道 71.4 16.9 8.8 2.9 0.0 0.0

Ｈ２０管内 75.1 13.1 8.6 3.2 0.0 0.0

Ｈ２０全道 70.3 17.1 9.3 3.2 0.0 0.0

Ｈ１９管内 73.4 16.1 7.5 3.0 0.0 0.0

Ｈ１９全道 71.2 16.1 9.4 3.2 0.0 0.1

Ｈ２３管内 75.4 10.5 8.3 5.8 0.0 0.0

Ｈ２３全道 76.6 11.6 6.7 5.0 0.0 0.0

Ｈ２２管内 75.3 11.0 7.7 6.0 0.0 0.0

Ｈ２２全道 77.5 12.0 6.5 3.9 0.0 0.1

Ｈ２１管内 72.2 12.0 8.1 6.9 0.1 0.7

Ｈ２１全道 77.6 11.5 6.7 4.1 0.0 0.1

Ｈ２０管内 71.2 12.9 9.5 6.5 0.0 0.0

Ｈ２０全道 76.1 12.3 6.9 4.6 0.0 0.1

Ｈ１９管内 73.5 11.5 8.4 6.3 0.0 0.2

Ｈ１９全道 77.6 11.1 6.8 4.4 0.0 0.1

Ｈ２３管内 25.5 39.4 23.3 11.5 0.1 0.1

Ｈ２３全道 24.2 40.8 24.2 10.5 0.1 0.1

Ｈ２２管内 25.3 43.9 22.2 8.3 0.1 0.1

Ｈ２２全道 26.1 41.6 22.4 9.6 0.0 0.2

Ｈ２１管内 27.6 40.0 22.9 8.7 0.1 0.6

Ｈ２１全道 29.0 40.3 21.1 9.4 0.0 0.2

Ｈ２０管内 27.2 39.9 22.2 10.6 0.0 0.1

Ｈ２０全道 26.8 41.3 21.8 9.9 0.0 0.3

Ｈ１９管内 25.8 41.9 22.5 9.0 0.0 0.7

Ｈ１９全道 27.0 40.1 22.2 10.1 0.0 0.5

Ｈ２３管内 19.2 37.7 28.7 14.1 0.1 0.1

Ｈ２３全道 21.1 38.8 27.5 12.5 0.0 0.1

Ｈ２２管内 13.8 39.6 32.1 14.5 0.0 0.0

Ｈ２２全道 19.6 40.8 27.1 12.2 0.1 0.2

Ｈ２１管内 17.8 38.0 29.3 14.1 0.0 0.8

Ｈ２１全道 19.3 40.6 27.7 12.1 0.0 0.3

Ｈ２０管内 16.8 35.6 29.9 17.5 0.0 0.3

Ｈ２０全道 19.2 40.0 27.9 12.5 0.0 0.4

Ｈ１９管内 18.0 33.1 30.1 17.4 0.1 1.2

Ｈ１９全道 20.6 38.3 27.6 12.8 0.0 0.6

Ｈ２３管内 67.9 15.4 9.1 7.6 0.0 0.0

Ｈ２３全道 66.2 17.0 9.4 7.4 0.1 0.0

Ｈ２２管内 70.4 16.4 7.1 5.8 0.1 0.1

Ｈ２２全道 68.4 16.2 8.1 7.2 0.1 0.2

Ｈ２１管内 69.9 15.5 7.6 6.4 0.0 0.6

Ｈ２１全道 68.7 15.4 8.5 7.3 0.0 0.1

Ｈ２０管内 69.9 13.5 8.3 8.4 0.0 0.0

Ｈ２０全道 66.3 16.0 9.0 8.5 0.0 0.1

Ｈ１９管内 68.5 15.1 9.5 6.7 0.0 0.2

Ｈ１９全道 65.1 16.5 9.7 8.5 0.0 0.1

Ｈ２３管内 41.6 29.8 18.7 9.5 0.1 0.3

Ｈ２３全道 46.3 25.5 17.4 10.7 0.0 0.1

Ｈ２２管内 41.4 27.2 19.6 11.7 0.0 0.1

Ｈ２２全道 44.2 26.3 18.5 10.8 0.1 0.1

Ｈ２１管内 39.3 27.1 19.2 13.6 0.0 0.8

Ｈ２１全道 44.3 26.1 18.2 11.2 0.0 0.2

Ｈ２０管内 43.4 25.2 16.1 15.3 0.0 0.0

Ｈ２０全道 43.7 26.5 18.3 11.3 0.0 0.2

Ｈ１９管内 39.6 25.1 19.6 15.3 0.0 0.4

Ｈ１９全道 44.4 25.4 18.8 11.2 0.0 0.3

無回答
質問
番号

質問事項
選　択　肢

その他 *校種 年度等

小
学
校

中
学
校

中
学
校

小７
中７
自分には，よいところがあると思
いますか

小２
中２

学校に持って行くものを，前日
か，その日の朝に確かめています
か

小
学
校

中
学
校

小
学
校

小１
中１
朝食を毎日食べていますか

小８
中８
将来の夢や目標を持っていますか

小
学
校

中
学
校
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■児童生徒質問紙（根室） （Ｈ２２全道は合算）

１ ２ ３ ４ ５ ６
無回答

質問
番号

質問事項
選　択　肢

その他 *校種 年度等

Ｈ２３管内 4.3 5.9 27.1 38.0 19.1 5.5 0.0 0.1

Ｈ２３全道 5.0 9.1 27.8 32.2 19.5 6.4 0.1 0.0

Ｈ２２管内 2.6 8.3 27.5 37.9 20.5 3.2 0.0 0.0

Ｈ２２全道 5.4 8.9 25.9 32.9 20.9 5.8 0.0 0.1

Ｈ２１管内 4.1 7.2 22.7 34.6 26.3 4.7 0.0 0.5

Ｈ２１全道 6.0 9.9 25.1 29.9 21.6 7.3 0.0 0.1

Ｈ２０管内 4.5 6.9 21.9 30.0 28.6 8.1 0.0 0.0

Ｈ２０全道 5.7 9.4 24.5 29.8 21.8 8.5 0.0 0.1

Ｈ１９管内 4.4 6.1 21.9 36.2 24.2 6.9 0.0 0.2

Ｈ１９全道 5.5 10.2 26.2 29.2 20.1 8.5 0.0 0.2

Ｈ２３管内 7.6 16.5 28.9 21.6 12.6 12.8 0.0 0.0

Ｈ２３全道 15.1 23.7 25.1 14.7 10.4 10.9 0.0 0.1

Ｈ２２管内 3.7 9.8 22.8 24.4 18.9 20.4 0.0 0.0

Ｈ２２全道 7.6 19.5 26.3 19.3 14.4 12.7 0.0 0.1

Ｈ２１管内 5.8 11.8 20.2 21.4 18.9 21.1 0.0 0.7

Ｈ２１全道 8.4 21.9 26.7 17.9 12.7 12.4 0.0 0.1

Ｈ２０管内 4.5 9.2 23.0 22.2 18.8 22.2 0.0 0.0

Ｈ２０全道 8.6 21.6 26.6 17.8 12.5 12.7 0.0 0.1

Ｈ１９管内 3.9 10.4 20.5 22.2 18.7 23.6 0.1 0.5

Ｈ１９全道 8.5 22.3 27.6 16.4 12.4 12.5 0.0 0.2

Ｈ２３管内 7.3 5.9 13.6 21.5 18.1 33.5 0.1 0.0

Ｈ２３全道 6.8 9.2 15.5 21.6 16.1 30.8 0.1 0.0

Ｈ２２管内 5.8 7.9 16.1 25.3 18.1 26.7 0.0 0.0

Ｈ２２全道 6.9 9.6 16.6 22.1 16.7 28.0 0.0 0.1

Ｈ２１管内 6.8 9.9 16.1 21.7 18.8 26.1 0.0 0.5

Ｈ２１全道 6.8 9.8 16.8 23.2 16.6 26.6 0.0 0.1

Ｈ２０管内 7.5 9.1 16.9 21.9 18.5 26.1 0.0 0.0

Ｈ２０全道 6.6 10.0 18.0 22.7 16.5 26.2 0.0 0.1

Ｈ１９管内 6.7 9.5 15.6 21.8 16.6 29.8 0.0 0.1

Ｈ１９全道 7.1 10.8 19.0 21.2 14.5 27.2 0.0 0.2

Ｈ２３管内 9.0 9.9 13.3 14.8 9.7 43.3 0.0 0.0

Ｈ２３全道 7.2 9.1 14.2 17.9 10.7 40.8 0.0 0.0

Ｈ２２管内 5.0 6.9 11.5 17.6 11.2 47.8 0.0 0.0

Ｈ２２全道 6.2 8.9 14.9 19.5 11.4 38.9 0.1 0.1

Ｈ２１管内 6.0 8.2 12.0 17.3 9.9 45.7 0.1 0.7

Ｈ２１全道 6.0 8.9 14.8 18.8 11.2 40.2 0.0 0.1

Ｈ２０管内 6.5 7.4 14.0 13.8 10.8 47.4 0.1 0.0

Ｈ２０全道 6.6 9.5 15.2 17.4 11.0 40.0 0.1 0.2

Ｈ１９管内 7.4 8.7 13.9 13.9 10.6 45.1 0.2 0.4

Ｈ１９全道 6.7 9.8 15.3 15.8 10.2 42.0 0.0 0.3

Ｈ２３管内 68.3 10.0 7.0 5.3 9.4 0.0 0.0

Ｈ２３全道 64.0 12.9 7.4 6.2 9.3 0.2 0.1

Ｈ２２管内 67.4 9.6 8.3 4.4 10.1 0.3 0.0

Ｈ２２全道 63.1 14.2 8.2 5.8 8.4 0.1 0.2

Ｈ２１管内 66.7 9.0 8.4 5.8 9.2 0.2 0.6

Ｈ２１全道 60.1 15.4 7.9 6.7 9.6 0.1 0.2

Ｈ２０管内 64.0 10.9 8.9 6.0 9.7 0.4 0.1

Ｈ２０全道 58.7 16.0 8.2 6.6 10.2 0.1 0.3

Ｈ１９管内 73.2 10.6 6.8 3.6 5.1 0.0 0.7

Ｈ１９全道 63.1 15.7 7.2 5.8 7.5 0.1 0.6

Ｈ２３管内 57.4 6.9 9.0 12.5 14.2 0.0 0.0

Ｈ２３全道 44.1 10.7 11.5 22.5 11.1 0.0 0.2

Ｈ２２管内 66.4 5.9 6.5 8.0 12.9 0.0 0.3

Ｈ２２全道 49.2 11.6 8.5 19.7 10.7 0.1 0.3

Ｈ２１管内 61.2 5.5 5.4 11.3 15.3 0.0 1.2

Ｈ２１全道 43.9 12.7 9.4 22.7 10.9 0.0 0.4

Ｈ２０管内 58.8 6.4 8.4 10.4 14.5 0.0 1.4

Ｈ２０全道 42.2 12.2 9.8 23.1 11.9 0.0 0.7

Ｈ１９管内 68.3 6.4 5.7 10.9 7.9 0.0 0.7

Ｈ１９全道 48.4 12.9 8.8 22.9 6.5 0.0 0.5

Ｈ２３管内 41.2 30.9 19.5 8.4 0.0 0.0

Ｈ２３全道 42.9 29.8 20.4 6.7 0.1 0.0

Ｈ２２管内 45.0 27.4 20.9 6.7 0.0 0.0

Ｈ２２全道 43.0 29.5 20.4 6.9 0.0 0.1

Ｈ２１管内 39.2 28.5 21.6 10.2 0.0 0.6

Ｈ２１全道 40.5 29.1 21.6 8.6 0.0 0.1

Ｈ２０管内 41.6 26.0 23.7 8.6 0.0 0.1

Ｈ２０全道 38.9 29.3 22.7 9.1 0.0 0.1

Ｈ１９管内 41.5 30.5 18.5 9.4 0.0 0.0

Ｈ１９全道 37.9 29.7 22.9 9.4 0.0 0.2

Ｈ２３管内 34.7 28.1 26.4 10.8 0.0 0.1

Ｈ２３全道 32.8 31.1 24.6 11.3 0.0 0.1

Ｈ２２管内 32.9 33.4 22.8 10.8 0.0 0.0

Ｈ２２全道 33.6 31.9 24.2 10.0 0.0 0.1

Ｈ２１管内 27.7 33.5 24.7 13.4 0.0 0.7

Ｈ２１全道 29.9 31.2 26.0 12.7 0.0 0.2

Ｈ２０管内 27.8 35.1 22.3 14.7 0.0 0.1

Ｈ２０全道 28.8 31.1 26.4 13.5 0.0 0.2

Ｈ１９管内 27.3 29.5 29.4 13.3 0.0 0.5

Ｈ１９全道 28.6 31.0 26.5 13.7 0.0 0.2

小２２
中２２
家の人と学校での出来事について
話をしていますか

小
学
校

中
学
校

小
学
校

中
学
校

小
学
校

中
学
校

小１６
中１６

学校の授業時間以外に，普段(月～
金曜日)，１日当たりどれくらいの
時間，勉強をしますか

小
学
校

中
学
校

小１９
中１９

家や図書館で，普段(月～金曜
日)，１日当たりどれくらいの時
間，読書をしますか

小１８
中１８
学習塾(家庭教師を含む)で勉強を
していますか
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■児童生徒質問紙（根室） （Ｈ２２全道は合算）

１ ２ ３ ４ ５ ６
無回答

質問
番号

質問事項
選　択　肢

その他 *校種 年度等

Ｈ２３管内 36.2 52.3 9.8 1.7 0.0 0.0

Ｈ２３全道 31.7 54.7 11.7 1.8 0.1 0.0

Ｈ２２管内 35.0 54.8 9.2 1.0 0.0 0.0

Ｈ２２全道 30.9 56.2 11.2 1.5 0.0 0.1

Ｈ２１管内 35.7 52.3 9.8 1.7 0.0 0.5

Ｈ２１全道 31.5 54.6 12.0 1.8 0.0 0.1

Ｈ２０管内 30.7 53.9 12.8 2.3 0.2 0.0

Ｈ２０全道 26.8 55.9 14.7 2.4 0.0 0.1

Ｈ１９管内 32.1 52.3 13.3 1.9 0.0 0.4

Ｈ１９全道 27.6 55.1 14.6 2.6 0.0 0.2

Ｈ２３管内 49.1 41.0 8.8 0.9 0.0 0.1

Ｈ２３全道 47.6 42.6 8.0 1.7 0.0 0.1

Ｈ２２管内 52.0 42.3 4.3 1.3 0.0 0.1

Ｈ２２全道 42.9 46.0 9.2 1.7 0.0 0.1

Ｈ２１管内 37.7 45.3 12.3 3.6 0.1 1.0

Ｈ２１全道 44.1 43.7 9.9 2.0 0.0 0.2

Ｈ２０管内 31.6 49.7 14.0 4.5 0.0 0.1

Ｈ２０全道 40.5 45.7 11.2 2.4 0.0 0.2

Ｈ１９管内 33.6 50.2 11.3 4.2 0.0 0.8

Ｈ１９全道 40.3 44.5 11.6 3.3 0.0 0.2

Ｈ２３管内 20.9 33.8 29.0 16.3 0.0 0.0

Ｈ２３全道 20.3 34.4 28.6 16.6 0.0 0.1

Ｈ２２管内 24.3 36.2 24.0 15.5 0.0 0.0

Ｈ２２全道 24.5 34.8 24.8 15.7 0.1 0.2

Ｈ２１管内 23.0 35.2 28.0 13.1 0.0 0.6

Ｈ２１全道 23.2 34.6 26.4 15.6 0.0 0.1

Ｈ２０管内 20.2 34.1 26.5 19.2 0.0 0.0

Ｈ２０全道 21.9 32.8 27.1 18.1 0.0 0.1

Ｈ１９管内 26.0 35.7 25.5 12.9 0.0 0.0

Ｈ１９全道 23.8 35.5 26.2 14.4 0.0 0.1

Ｈ２３管内 26.9 31.0 30.0 11.9 0.0 0.3

Ｈ２３全道 24.1 35.9 26.1 13.7 0.0 0.2

Ｈ２２管内 36.8 49.6 11.0 2.6 0.0 0.3

Ｈ２２全道 23.0 36.7 26.7 13.4 0.1 0.2

Ｈ２１管内 25.3 38.6 22.2 13.3 0.0 0.7

Ｈ２１全道 23.9 37.0 26.2 12.7 0.0 0.2

Ｈ２０管内 22.5 35.5 27.9 14.2 0.0 0.0

Ｈ２０全道 23.8 35.5 26.6 13.9 0.0 0.2

Ｈ１９管内 24.2 35.8 25.4 14.0 0.0 0.6

Ｈ１９全道 23.0 34.9 28.2 13.6 0.0 0.2

Ｈ２３管内 49.2 36.2 11.4 3.1 0.1 0.0

Ｈ２３全道 50.9 35.2 10.6 3.2 0.1 0.1

Ｈ２２管内 56.3 31.3 9.2 3.2 0.0 0.0

Ｈ２２全道 54.3 32.5 9.7 3.2 0.1 0.2

Ｈ２１管内 52.4 32.7 12.0 2.2 0.0 0.6

Ｈ２１全道 50.8 33.7 11.6 3.7 0.0 0.1

Ｈ２０管内 52.0 29.5 13.9 4.5 0.1 0.0

Ｈ２０全道 51.9 31.3 12.2 4.4 0.0 0.2

Ｈ１９管内 63.5 24.4 9.0 3.0 0.0 0.1

Ｈ１９全道 61.7 24.9 9.3 4.0 0.0 0.2

Ｈ２３管内 35.7 39.3 19.4 5.4 0.0 0.3

Ｈ２３全道 37.4 41.0 15.4 5.9 0.0 0.2

Ｈ２２管内 36.0 43.1 14.5 6.1 0.0 0.3

Ｈ２２全道 37.4 41.2 15.5 5.5 0.1 0.2

Ｈ２１管内 32.5 40.7 17.7 8.2 0.0 0.8

Ｈ２１全道 33.9 42.0 17.5 6.3 0.0 0.3

Ｈ２０管内 35.8 38.6 18.2 7.3 0.0 0.1

Ｈ２０全道 37.9 39.0 16.3 6.3 0.1 0.4

Ｈ１９管内 42.3 34.5 16.0 6.5 0.0 0.6

Ｈ１９全道 48.2 34.3 12.2 4.9 0.0 0.3

Ｈ２３管内 36.7 26.4 21.0 15.7 0.1 0.0

Ｈ２３全道 33.3 27.2 21.2 18.1 0.1 0.1

Ｈ２２管内 31.9 26.0 24.8 17.3 0.0 0.0

Ｈ２２全道 34.4 26.5 21.0 17.8 0.0 0.2

Ｈ２１管内 35.9 28.9 17.5 17.1 0.0 0.6

Ｈ２１全道 37.9 26.5 19.5 15.9 0.0 0.2

Ｈ２０管内 36.8 24.9 21.0 17.1 0.0 0.1

Ｈ２０全道 35.4 27.3 19.8 17.3 0.0 0.2

Ｈ１９管内 35.6 27.1 22.0 15.2 0.0 0.1

Ｈ１９全道 35.1 27.2 21.1 16.5 0.0 0.1

Ｈ２３管内 24.0 26.0 24.0 25.8 0.1 0.1

Ｈ２３全道 25.1 23.2 24.5 26.8 0.0 0.4

Ｈ２２管内 21.0 24.0 27.3 27.0 0.0 0.7

Ｈ２２全道 25.3 24.0 24.7 25.6 0.2 0.3

Ｈ２１管内 19.5 22.8 28.8 28.1 0.0 0.8

Ｈ２１全道 25.5 24.0 25.8 24.2 0.0 0.5

Ｈ２０管内 19.4 22.2 30.0 28.4 0.0 0.0

Ｈ２０全道 24.9 25.0 24.6 25.0 0.0 0.5

Ｈ１９管内 21.8 22.7 26.5 27.2 0.0 1.9

Ｈ１９全道 25.6 24.1 25.4 24.1 0.0 0.8

小５２
中５２
国語の勉強は好きですか

小
学
校

中
学
校

小
学
校

中
学
校

小
学
校

中
学
校

小
学
校

中
学
校

小６３
中６３
算数・数学の勉強は好きですか

小５６
中５６

国語の授業で学習したことは，将
来，社会に出たときに役に立つと
思いますか

小３６
中３６
学校のきまり（規則）を守ってい
ますか
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■児童生徒質問紙（根室） （Ｈ２２全道は合算）

１ ２ ３ ４ ５ ６
無回答

質問
番号

質問事項
選　択　肢

その他 *校種 年度等

Ｈ２３管内 63.5 26.1 7.0 3.2 0.1 0.0

Ｈ２３全道 61.7 24.9 9.4 3.7 0.1 0.2

Ｈ２２管内 67.7 21.3 7.6 3.4 0.0 0.0

Ｈ２２全道 64.1 23.1 8.8 3.6 0.1 0.3

Ｈ２１管内 62.5 25.5 8.9 2.5 0.0 0.6

Ｈ２１全道 62.6 23.9 9.3 3.8 0.0 0.3

Ｈ２０管内 60.9 23.9 11.5 3.4 0.0 0.2

Ｈ２０全道 60.6 24.5 10.2 4.4 0.0 0.3

Ｈ１９管内 70.8 18.2 7.4 3.1 0.2 0.2

Ｈ１９全道 66.7 21.8 7.6 3.6 0.1 0.2

Ｈ２３管内 33.9 32.5 21.2 12.3 0.0 0.1

Ｈ２３全道 28.4 32.8 23.8 14.3 0.0 0.6

Ｈ２２管内 27.5 32.4 24.9 14.1 0.1 0.9

Ｈ２２全道 30.5 33.1 23.0 12.7 0.3 0.4

Ｈ２１管内 27.3 32.7 22.5 16.6 0.0 0.8

Ｈ２１全道 28.9 33.0 23.6 13.7 0.0 0.7

Ｈ２０管内 28.6 34.9 22.2 14.2 0.0 0.1

Ｈ２０全道 28.8 33.3 23.5 13.7 0.0 0.7

Ｈ１９管内 37.6 30.8 18.3 11.4 0.0 1.9

Ｈ１９全道 35.3 32.2 20.0 11.6 0.0 0.9

小６９
中６９

算数・数学の授業で学習したこと
は，将来，社会に出たときに役に
立つと思いますか

小
学
校

中
学
校
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■学校質問紙（根室） （Ｈ２２全道は合算）

１ ２ ３ ４ ５ ６

Ｈ２３管内 26.5 64.7 8.8 0.0 0.0

Ｈ２３全道 26.3 66.5 6.8 0.3 0.0

Ｈ２２管内 32.4 67.6 0.0 0.0 0.0

Ｈ２２全道 27.7 67.9 4.4 0.1 0.0

Ｈ２１管内 18.9 78.4 2.7 0.0 0.0

Ｈ２１全道 24.9 67.6 7.3 0.2 0.1

Ｈ２０管内 32.5 60.0 7.5 0.0 0.0

Ｈ２０全道 27.9 65.6 6.2 0.2 0.1

Ｈ１９管内 26.8 70.7 2.4 0.0 0.0

Ｈ１９全道 29.1 64.7 6.1 0.2 0.0

Ｈ２３管内 11.5 76.9 11.5 0.0 0.0

Ｈ２３全道 21.4 68.5 9.9 0.2 0.0

Ｈ２２管内 26.9 46.2 23.1 3.8 0.0

Ｈ２２全道 23.9 64.9 10.8 0.2 0.2

Ｈ２１管内 7.4 74.1 18.5 0.0 0.0

Ｈ２１全道 22.4 63.6 13.9 0.1 0.0

Ｈ２０管内 7.7 61.5 26.9 3.8 0.0

Ｈ２０全道 22.9 64.5 12.3 0.3 0.0

Ｈ１９管内 14.3 57.1 17.9 10.7 0.0

Ｈ１９全道 21.8 63.9 13.4 0.6 0.3

Ｈ２３管内 47.1 47.1 5.9 0.0 0.0

Ｈ２３全道 39.7 52.4 7.5 0.4 0.0

Ｈ２２管内 56.8 37.8 5.4 0.0 0.0

Ｈ２２全道 35.5 57.3 6.8 0.4 0.0

Ｈ２１管内 32.4 62.2 5.4 0.0 0.0

Ｈ２１全道 35.4 55.2 8.9 0.3 0.1

Ｈ２０管内 40.0 55.5 5.0 0.0 0.0

Ｈ２０全道 36.6 53.6 9.2 0.6 0.1

Ｈ１９管内 51.2 43.9 4.9 0.0 0.0

Ｈ１９全道 41.4 51.6 6.9 0.5 0.0

Ｈ２３管内 53.8 38.5 7.7 0.0 0.0

Ｈ２３全道 53.6 41.7 4.3 0.4 0.0

Ｈ２２管内 65.4 19.2 11.5 3.8 0.0

Ｈ２２全道 52.1 42.4 5.1 0.2 0.2

Ｈ２１管内 48.1 40.7 7.4 3.7 0.0

Ｈ２１全道 51.2 42.2 5.7 0.9 0.0

Ｈ２０管内 38.5 46.2 11.5 3.8 0.0

Ｈ２０全道 52.2 41.5 5.8 0.3 0.1

Ｈ１９管内 32.1 50.0 10.7 7.1 0.0

Ｈ１９全道 53.0 40.2 5.6 1.0 0.1

Ｈ２３管内 44.1 50.0 5.9 0.0 0.0

Ｈ２３全道 31.4 59.9 8.3 0.3 0.1

Ｈ２２管内 35.1 62.2 2.7 0.0 0.0

Ｈ２２全道 33.7 59.9 6.4 0.0 0.0

Ｈ２１管内 40.5 54.1 5.4 0.0 0.0

Ｈ２１全道 30.3 60.4 8.8 0.4 0.1

Ｈ２０管内 55.0 42.5 2.5 0.0 0.0

Ｈ２０全道 34.2 56.3 9.2 0.2 0.1

Ｈ１９管内 43.9 48.8 7.3 0.0 0.0

Ｈ１９全道 35.6 55.3 8.8 0.3 0.0

Ｈ２３管内 34.6 57.7 7.7 0.0 0.0

Ｈ２３全道 44.8 49.8 5.2 0.2 0.0

Ｈ２２管内 42.3 53.8 3.8 0.0 0.0

Ｈ２２全道 46.5 48.6 4.4 0.2 0.4

Ｈ２１管内 40.7 51.9 7.4 0.0 0.0

Ｈ２１全道 46.3 46.6 6.7 0.4 0.0

Ｈ２０管内 42.3 34.6 23.1 0.0 0.0

Ｈ２０全道 44.7 47.8 7.5 0.0 0.0

Ｈ１９管内 42.9 39.3 10.7 7.1 0.0

Ｈ１９全道 47.6 45.8 5.7 0.6 0.3

Ｈ２３管内 32.4 50.0 8.8 2.9 5.9 0.0 0.0

Ｈ２３全道 23.9 34.7 23.7 5.1 10.3 2.2 0.1

Ｈ２２管内 43.2 40.5 8.1 2.7 5.4 0.0 0.0

Ｈ２２全道 21.6 33.6 22.4 5.3 12.4 4.7 0.0

Ｈ２１管内 43.2 45.9 5.4 0.0 2.7 2.7 0.0

Ｈ２１全道 20.5 32.4 20.0 4.5 14.0 8.6 0.0

Ｈ２０管内 95.0 5.0 0.0

Ｈ２０全道 72.3 27.7 0.0

Ｈ１９管内 82.9 17.1 0.0

Ｈ１９全道 66.4 33.6 0.0

Ｈ２３管内 42.3 11.5 7.7 7.7 3.8 23.1 3.8

Ｈ２３全道 58.8 6.5 2.2 5.0 11.7 15.6 0.2

Ｈ２２管内 30.8 26.9 0.0 0.0 11.5 30.8 0.0

Ｈ２２全道 51.2 9.0 1.2 3.7 12.9 21.8 0.0

Ｈ２１管内 33.3 11.1 0.0 14.8 7.4 33.3 0.0

Ｈ２１全道 46.4 5.8 1.0 4.2 14.6 27.5 0.4

Ｈ２０管内 53.8 46.2 0.0

Ｈ２０全道 58.5 41.5 0.0

Ｈ１９管内 50.0 50.0 0.0

Ｈ１９全道 53.2 46.5 0.3

小
学
校

中
学
校

小１１
中１１
児童生徒は，授業中の私語が少な
く，落ち着いていると思いますか

小
学
校

中
学
校

小１０
中１０
児童生徒は，熱意をもって勉強し
ていると思いますか

小
学
校

中
学
校

小
学
校

中
学
校

小１２
中１２
児童生徒は，礼儀正しいと思いま
すか

小１８
中１８
「朝の読書」などの一斉読書の時
間を設けていますか

質問
番号

質問事項
その他
無回答

選　択　肢
校種 年度等
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■学校質問紙（根室） （Ｈ２２全道は合算）

１ ２ ３ ４ ５ ６

質問
番号

質問事項
その他
無回答

選　択　肢
校種 年度等

Ｈ２３管内 0.0 17.6 14.7 26.5 26.5 14.7 0.0

Ｈ２３全道 2.1 16.9 11.3 33.9 16.9 18.9 0.1

Ｈ２２管内 2.7 13.5 0.0 40.5 16.2 27.0 0.0

Ｈ２２全道 1.0 10.6 7.7 28.5 17.6 34.5 0.1

Ｈ２１管内 2.7 21.6 8.1 21.6 10.8 35.1 0.0

Ｈ２１全道 1.0 8.5 6.5 22.6 18.0 43.4 0.0

Ｈ２０管内 57.5 42.5 0.0

Ｈ２０全道 33.1 66.9 0.0

Ｈ１９管内 36.6 63.4 0.0

Ｈ１９全道 32.5 67.6 0.0

Ｈ２３管内 7.7 15.4 19.2 26.9 15.4 11.5 3.8

Ｈ２３全道 4.0 12.8 9.5 35.8 30.8 7.0 0.2

Ｈ２２管内 7.7 15.4 11.5 23.1 30.8 11.5 0.0

Ｈ２２全道 3.2 11.2 6.4 27.8 35.3 16.1 0.0

Ｈ２１管内 3.7 22.2 3.7 18.5 44.4 7.4 0.0

Ｈ２１全道 2.4 8.7 4.8 25.4 36.3 22.1 0.4

Ｈ２０管内 57.7 42.3 0.0

Ｈ２０全道 48.3 51.7 0.0

Ｈ１９管内 53.6 46.4 0.0

Ｈ１９全道 39.9 59.8 0.3

Ｈ２３管内 0.0 2.9 8.8 38.2 50.0 0.0

Ｈ２３全道 2.9 4.5 14.5 41.2 36.8 0.1

Ｈ２２管内 0.0 0.0 10.8 13.5 75.7 0.0

Ｈ２２全道 1.0 1.3 5.4 12.7 79.3 0.3

Ｈ２１管内 2.7 2.7 13.5 10.8 70.3 0.0

Ｈ２１全道 0.7 0.8 4.1 10.1 84.0 0.2

Ｈ２０管内 22.5 77.5 0.0

Ｈ２０全道 10.4 89.5 0.1

Ｈ１９管内 12.2 87.8 0.0

Ｈ１９全道 7.3 92.7 0.0

Ｈ２３管内 3.8 15.4 15.4 38.5 23.1 3.8

Ｈ２３全道 14.4 14.7 34.2 25.0 11.3 0.4

Ｈ２２管内 3.8 7.7 30.8 15.4 42.3 0.0

Ｈ２２全道 7.8 10.1 25.7 18.3 37.9 0.2

Ｈ２１管内 0.0 7.4 7.4 29.6 55.6 0.0

Ｈ２１全道 5.5 8.4 21.3 18.7 45.7 0.4

Ｈ２０管内 34.6 65.4 0.0

Ｈ２０全道 42.4 57.6 0.0

Ｈ１９管内 28.6 71.4 0.0

Ｈ１９全道 30.8 69.1 0.1

Ｈ２３管内 20.6 44.1 32.4 2.9 0.0

Ｈ２３全道 13.8 61.5 22.6 2.1 0.1

Ｈ２２管内 8.1 67.6 24.3 0.0 0.0

Ｈ２２全道 15.7 58.5 23.9 1.9 0.0

Ｈ２１管内 13.5 51.4 29.7 5.4 0.0

Ｈ２１全道 13.1 56.8 27.1 3.0 0.1

Ｈ２０管内 17.5 70.0 10.0 2.5 0.0

Ｈ２０全道 14.5 56.0 26.0 3.4 0.1

Ｈ１９管内 12.2 39.0 43.9 4.9 0.0

Ｈ１９全道 9.9 54.1 32.1 3.8 0.1

Ｈ２３管内 15.4 61.5 15.4 3.8 3.8

Ｈ２３全道 12.4 66.5 19.4 1.3 0.4

Ｈ２２管内 26.9 50.0 23.1 0.0 0.0

Ｈ２２全道 16.8 59.2 21.6 2.3 0.0

Ｈ２１管内 25.9 51.9 14.8 7.4 0.0

Ｈ２１全道 14.3 59.9 22.7 2.7 0.4

Ｈ２０管内 7.7 69.2 19.2 3.8 0.0

Ｈ２０全道 12.9 60.0 23.1 4.0 0.0

Ｈ１９管内 10.7 46.4 35.7 7.1 0.0

Ｈ１９全道 11.8 55.4 27.2 5.0 0.6

Ｈ２３管内 8.8 41.2 44.1 5.9 0.0

Ｈ２３全道 4.2 42.4 49.8 3.4 0.1

Ｈ２２管内 2.7 59.5 37.8 0.0 0.0

Ｈ２２全道 6.0 38.0 53.0 3.0 0.0

Ｈ２１管内 5.4 37.8 48.6 8.1 0.0

Ｈ２１全道 5.0 34.4 55.9 4.5 0.1

Ｈ２０管内 2.5 47.5 50.0 0.0 0.0

Ｈ２０全道 4.6 34.6 55.5 5.2 0.1

Ｈ１９管内 7.3 17.1 68.3 7.3 0.0

Ｈ１９全道 3.1 33.2 57.0 6.7 0.1

Ｈ２３管内 3.8 46.2 38.5 7.7 3.8

Ｈ２３全道 5.6 48.0 43.9 2.2 0.4

Ｈ２２管内 3.8 50.0 42.3 3.8 0.0

Ｈ２２全道 8.0 46.8 41.7 3.5 0.0

Ｈ２１管内 3.7 48.1 44.4 3.7 0.0

Ｈ２１全道 6.7 43.9 45.1 3.9 0.4

Ｈ２０管内 0.0 46.2 50.0 3.8 0.0

Ｈ２０全道 4.3 41.1 50.4 4.2 0.0

Ｈ１９管内 7.1 25.0 53.6 14.3 0.0

Ｈ１９全道 6.2 38.9 49.0 5.4 0.4

小
学
校

中
学
校

小５１
中５１
国語の指導として，発展的な学習
の指導を行いましたか

小
学
校

中
学
校

小５０
中５０
国語の指導として，補充的な学習
の指導を行いましたか

小
学
校

中
学
校

小２２
中２２
長期休業期間を利用した補充的な
学習サポートを実施していますか

小
学
校

中
学
校

小２０
中２０
放課後を利用した補充的な学習サ
ポートを実施していますか
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■学校質問紙（根室） （Ｈ２２全道は合算）

１ ２ ３ ４ ５ ６

質問
番号

質問事項
その他
無回答

選　択　肢
校種 年度等

Ｈ２３管内 32.4 52.9 11.8 2.9 0.0

Ｈ２３全道 24.4 63.8 10.5 1.2 0.1

Ｈ２２管内 16.2 73.0 10.8 0.0 0.0

Ｈ２２全道 26.9 60.9 11.1 1.1 0.0

Ｈ２１管内 18.9 56.8 21.6 2.7 0.0

Ｈ２１全道 24.1 59.1 15.4 1.5 0.0

Ｈ２０管内 20.0 70.0 7.5 2.5 0.0

Ｈ２０全道 28.1 56.4 13.9 1.7 0.0

Ｈ１９管内 17.1 43.9 34.1 4.9 0.0

Ｈ１９全道 24.6 57.2 16.1 2.0 0.0

Ｈ２３管内 30.8 53.8 3.8 7.7 3.8

Ｈ２３全道 25.2 65.1 8.6 0.7 0.4

Ｈ２２管内 19.2 69.2 7.7 3.8 0.0

Ｈ２２全道 23.0 67.0 8.9 1.1 0.0

Ｈ２１管内 22.2 59.3 18.5 0.0 0.0

Ｈ２１全道 21.5 63.9 12.5 1.8 0.3

Ｈ２０管内 30.8 61.5 7.7 0.0 0.0

Ｈ２０全道 24.9 62.8 10.5 1.6 0.1

Ｈ１９管内 10.7 60.7 25.0 3.6 0.0

Ｈ１９全道 24.9 59.1 14.0 1.9 0.1

Ｈ２３管内 8.8 50.0 35.3 5.9 0.0

Ｈ２３全道 6.7 50.3 40.4 2.5 0.1

Ｈ２２管内 5.4 59.5 35.1 0.0 0.0

Ｈ２２全道 9.5 44.2 44.2 2.2 0.0

Ｈ２１管内 5.4 45.9 45.9 2.7 0.0

Ｈ２１全道 8.6 39.7 48.7 3.0 0.0

Ｈ２０管内 2.5 47.5 47.5 2.5 0.0

Ｈ２０全道 8.8 41.2 46.6 3.5 0.0

Ｈ１９管内 9.8 24.4 61.0 4.9 0.0

Ｈ１９全道 8.6 42.9 44.4 4.0 0.1

Ｈ２３管内 11.5 42.3 34.6 7.7 3.8

Ｈ２３全道 7.4 52.5 38.3 1.4 0.4

Ｈ２２管内 7.7 38.5 50.0 3.8 0.0

Ｈ２２全道 8.3 52.0 37.2 2.5 0.0

Ｈ２１管内 3.7 37.0 59.3 0.0 0.0

Ｈ２１全道 7.6 45.8 41.9 4.3 0.3

Ｈ２０管内 7.7 42.3 50.0 0.0 0.0

Ｈ２０全道 9.9 45.9 40.3 3.7 0.1

Ｈ１９管内 3.6 39.3 50.0 7.1 0.0

Ｈ１９全道 10.0 45.9 40.8 3.1 0.1

Ｈ２３管内 17.6 67.6 8.8 5.9 0.0

Ｈ２３全道 23.7 54.9 18.3 2.9 0.1

Ｈ２２管内 5.4 59.5 21.6 13.5 0.0

Ｈ２２全道 23.0 51.7 21.1 4.2 0.0

Ｈ２１管内 10.8 45.9 37.8 5.4 0.0

Ｈ２１全道 17.5 48.7 27.6 6.3 0.0

Ｈ２０管内 15.0 55.0 20.0 10.0 0.0

Ｈ２０全道 18.6 47.2 28.0 6.1 0.0

Ｈ１９管内 26.8 46.3 22.0 4.9 0.0

Ｈ１９全道 19.2 49.5 26.4 4.9 0.0

Ｈ２３管内 23.1 38.5 15.4 19.2 3.8

Ｈ２３全道 17.4 46.9 27.5 7.9 0.2

Ｈ２２管内 11.5 30.8 30.8 26.9 0.0

Ｈ２２全道 14.7 39.4 31.2 14.7 0.0

Ｈ２１管内 11.1 48.1 40.7 0.0 0.0

Ｈ２１全道 14.0 42.4 30.7 12.5 0.3

Ｈ２０管内 26.9 34.6 26.9 11.5 0.0

Ｈ２０全道 16.3 42.3 29.1 12.3 0.0

Ｈ１９管内 21.4 46.4 25.0 7.1 0.0

Ｈ１９全道 14.0 46.4 28.0 11.6 0.0

Ｈ２３管内 0.0 17.6 35.3 47.1 0.0

Ｈ２３全道 8.0 20.1 32.2 39.6 0.1

Ｈ２２管内 0.0 18.9 35.1 45.9 0.0

Ｈ２２全道 8.1 19.7 33.7 38.5 0.0

Ｈ２１管内 5.4 8.1 24.3 62.2 0.0

Ｈ２１全道 7.1 21.3 33.4 38.2 0.0

Ｈ２０管内 2.5 22.5 27.5 47.5 0.0

Ｈ２０全道 7.2 24.0 29.6 39.2 0.0

Ｈ１９管内 4.9 19.5 19.5 56.1 0.0

Ｈ１９全道 6.5 22.1 33.9 37.5 0.0

Ｈ２３管内 0.0 23.1 11.5 61.5 3.8

Ｈ２３全道 3.1 14.2 23.4 59.2 0.2

Ｈ２２管内 3.8 15.4 19.2 61.5 0.0

Ｈ２２全道 4.8 13.8 26.1 55.3 0.0

Ｈ２１管内 0.0 11.1 33.3 55.6 0.0

Ｈ２１全道 3.0 10.6 26.0 60.1 0.3

Ｈ２０管内 7.7 7.7 19.2 65.4 0.0

Ｈ２０全道 3.6 7.9 26.8 61.5 0.1

Ｈ１９管内 7.1 14.3 25.0 53.6 0.0

Ｈ１９全道 2.5 12.2 31.1 54.1 0.1

小６３
中６２
ボランティア等による授業サポー
ト(補助)を行いましたか

小５６
中５６
算数・数学の指導として，補充的
な学習の指導を行いましたか

小６２
中６１
地域の人材を外部講師として招聘
した授業を行いましたか

小５７
中５７
算数・数学の指導として，発展的
な学習の指導を行いましたか

小
学
校

中
学
校

小
学
校

中
学
校

小
学
校

中
学
校

小
学
校

中
学
校
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■学校質問紙（根室） （Ｈ２２全道は合算）

１ ２ ３ ４ ５ ６

質問
番号

質問事項
その他
無回答

選　択　肢
校種 年度等

Ｈ２３管内 67.6 32.4 0.0 0.0 0.0

Ｈ２３全道 63.4 34.5 2.0 0.0 0.1

Ｈ２２管内 62.2 37.8 0.0 0.0 0.0

Ｈ２２全道 56.7 41.0 2.2 0.1 0.0

Ｈ２１管内 48.6 40.5 10.8 0.0 0.0

Ｈ２１全道 47.4 48.3 4.1 0.2 0.0

Ｈ２０管内 50.0 47.5 2.5 0.0 0.0

Ｈ２０全道 43.5 50.2 6.1 0.2 0.0

Ｈ１９管内 36.6 48.8 14.6 0.0 0.0

Ｈ１９全道 37.8 52.7 9.2 0.4 0.0

Ｈ２３管内 23.1 57.7 11.5 3.8 3.8

Ｈ２３全道 29.9 57.6 11.9 0.5 0.2

Ｈ２２管内 23.1 61.5 15.4 0.0 0.0

Ｈ２２全道 22.0 61.0 16.5 0.4 0.2

Ｈ２１管内 25.9 63.0 11.1 0.0 0.0

Ｈ２１全道 23.0 57.3 19.3 0.1 0.3

Ｈ２０管内 15.4 50.0 34.6 0.0 0.0

Ｈ２０全道 18.0 60.3 21.4 0.3 0.0

Ｈ１９管内 17.9 64.3 17.9 0.0 0.0

Ｈ１９全道 18.6 57.7 23.0 0.3 0.4

Ｈ２３管内 70.6 29.4 0.0 0.0 0.0

Ｈ２３全道 64.9 33.7 1.2 0.1 0.1

Ｈ２２管内 59.5 37.8 2.7 0.0 0.0

Ｈ２２全道 56.8 40.4 2.6 0.1 0.1

Ｈ２１管内 51.4 40.5 8.1 0.0 0.0

Ｈ２１全道 48.0 48.4 3.3 0.2 0.0

Ｈ２０管内 52.5 42.5 5.0 0.0 0.0

Ｈ２０全道 45.2 49.2 5.2 0.4 0.0

Ｈ１９管内 41.5 46.3 12.2 0.0 0.0

Ｈ１９全道 39.5 51.8 8.2 0.6 0.0

Ｈ２３管内 34.6 50.0 11.5 0.0 3.8

Ｈ２３全道 36.2 56.5 7.2 0.0 0.2

Ｈ２２管内 34.6 53.8 11.5 0.0 0.0

Ｈ２２全道 28.9 60.8 10.3 0.0 0.0

Ｈ２１管内 29.6 63.0 7.4 0.0 0.0

Ｈ２１全道 27.8 59.7 11.9 0.3 0.3

Ｈ２０管内 30.8 53.8 15.4 0.0 0.0

Ｈ２０全道 24.4 61.6 13.6 0.1 0.1

Ｈ１９管内 14.3 71.4 14.3 0.0 0.0

Ｈ１９全道 26.7 58.3 14.6 0.3 0.1

小７３
中７１
算数・数学の指導として，家庭学
習の課題(宿題)を与えましたか

小
学
校

中
学
校

小６９
中６７
国語の指導として，家庭学習の課
題(宿題)を与えましたか

小
学
校

中
学
校
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